

Posamezne številke:
Navadne Din — 75,
ob nedeljah Din 1.—

„TABOR“ izhaja vsak dan, razven
nedelje in praznikov, ob 18. uri z
datumom naslednjega dne ter stane
mesečno po pošti D 10.—, za ino-
zemstvo D 18.—, dostavljen na dom
D 11.—, na izkaznice D 10.—
inzerati po dogovoru.

Naroča se pri upravi „TABORA“
MARIBOR Jurčičeva ulica številka 4.

TABOR

Posamezne številke:
Navadne Din — 75,
ob nedeljah Din 1.—

UREDNIŠTVO se nahaja v Marj-
boru, Jurčičeva ul. št. 4, I. nad-
stropje. Telefon interurb. št. 278.
UPRAVA se nahaja v Jurčičevi
ulici št. 4, prilijaje desno. Tele-
fon št. 24. — SHS poštnoštevilni
račun št. 11.787.

Na naročila brez denarja se ne
ozira. — Rokopisi se ne vračajo.

Naslov

Maribor, sreda 30. julija 1924.

Leto: V. — Številka: 172.

T
Tit. Knjižnica liceja
Ljubljana

Položaj po nastopu nove vlade.

Ukazni odsek ima preveč gradiva.

BEOGRAD, 29. julija. Danes dopoldne se je sestala k prvi seji ukazni odsek, kateremu pripadajo ministri Pečić, Behmen, Petrović in Kulovec. Odsek je pretresal nekatere ukaze, ki so že pripravljene, v ostalem pa se je bavil z osebnimi vprašanji. Ker pa je preveč gradiva, niso mogli novi ministri priti do nikakih pomembnejših sklepov, tako se bodo pojutrišnjem zopet sešli k seji.

Vlada in strankarska opredeljenost
uradništva.

BEOGRAD, 29. julija. Po seji ukaznega odseka je dal minister notranjih zadev Petrović poročevalcem listov nastopno izjavo:

Skrbeli bomo, da odstranimo iz državne službe uradnike, ki so zakrivila kakakorektna dejanja. Vsak izpraven uradnik, najsi pripada tej ali oni stranki, bo ostal na svojem mestu, če je le udan državi. Vlada ne misli preganjati pristašev drugih strank.

Novi vladni možje se urijo v ministrovanju.

BEOGRAD, 29. julija. Včeraj in danes so novi ministri prebili v svojih kabinetih, kjer so imeli neprestano posvetovanja z načelniki posameznih odsekov, ki so jih uvažali v njih resorje.

Pašić pripravlja velika zborovanja.

Izmišljene vesti o fuziji samo stojnih demokratov in radikalcev.

BEOGRAD, 29. julija. Danes dopoldne sta se sestala bivši ministrski predsednik Pašić in bivši prosvetni minister Pribičević. Njun kratki sestanek so izrabili pristaši sedanje vlade za razne kombinacije. Tako se je danes po Beogradu mnogo govorilo, da sta se Pašić in Pribičević pogajala glede fuzije obeh strank. Seveda je to iz trte izvito in se s strani samostojnih demokratov vsaka kombinacija te vrste odločno dementira.

Ko je Pašić odhajal iz skupščinskega

poslopja ga je ustavilo več novinarjev in vpraševalo o njegovem presojanju sedanjega položaja. Pašić jim je odvrnil: »Daj me pa lahko vprašujete, ko sem v opoziciji.« Na vprašanje, ali je res, da pojde v inozemstvo, je odgovoril: »No, zdaj še ne mislim iti v kopališče, kakor ste napačno poročali. Ostanem tu in bom priredil v Beogradu velika zborovanja. Potem pojdem še v Sarajevo in priredim v Bosni več velikih shodov. Šele nato s bo videlo, kam bi lahko krenil na odih.«

NEMŠKI ZASTOPNIKI SO VABLJENI
V LONDON.

LONDON, 28. julija. Konferenca je sprejela poročilo juridičnega odseka, v katerem se ugotavlja, da nobena določba versajske mirovne pogodbe ne daje zaveznikom pravice, se vmešavati v nemške notranje zadeve ter da reparacijska komisija ne bi smela odločati, kateri vir dohodkov naj Nemčija uporabi za plačevanje reparacij. Dawisov načrt določa zgolj metodo, kako skrbeti za plačevanje reparacij. Vzpostavitev fiskalne in gospodarske enote Nemčije ni zadeva reparacijske komisije, temveč zaveznikiški vlad in nemške vlade.

Nato je bilo sklenjeno, da se pred končnim sprejetjem Dawisovega načrta pokliče v London reparacijsko komisijo in zastopnike nemške vlade.

LONDON, 29. julija. Povabilo nemški vladi, da naj pošlje svoje zastopnike v London, bo odposlano brzkone v četrtek ali najkasneje v petek. Službeni krogi zanikujejo, da bi se nameravalo Nemčiji vsiliti kakršnokoli odločitev, temveč bodo dosedanja sklepi rabili le kot podlaga pogajanj med zavezniki in Nemčijo.

Brazilski vstaši beže.

Buenos Aires, 28. julija. Po vesteh iz San Paola so vstaši, ki so se umaknili iz mesta, pobegnili v notranjost dežele.

Radičevci za vstop v vlado?

BEOGRAD, 29. julija. Davi je dopotoval v Beograd drugi podpredsednik hrv. republikanske stranke Predavec. Dopoldne je v spremstvu dr. Mačka posetil ministrskega predsednika Davidovića, s katerim je delj časa konferiral. Nato sta se oba voditelja radičevske stranke podala v prosvetno ministrstvo in se posvetovala s Korošcem in Spaho. Vladni krogi zatrjujejo, da je Predavec prišel naznaniti pogoje, pod katerimi bi Radičevci vstopili v vlado. Vladni krogi so baje zelo zadovoljni in že širijo vest o skorajšnjem vstopu hrvatskih republikancev v Davidovićevo vlado.

Prve težave novega znanjega ministra.
Nota angleške vlade.

BEOGRAD, 29. julija. Minister za zunanje zadeve dr. Marinković je danes sprejel italijanskega poslanika Bordro in nemškega poslanika Oldhausena. Delj časa je govoril z angleškim poslanikom Albanom Yungom. Zatem je imel sestanek z Davidovičem.

Izvedelo se je, da je poslanik Yong izročil naši vladi noto londonske vlade, v kateri slednja zahteva, da ima naša država v teku določenega reka izjaviti, da pripozna vse obvenesti lausanske pogodbe. Ko so novinarji vprašali o tej stvari Davidovića in Marinkovića, niso dobili nobenega pozitivnega odgovora. — Oba ministra sta bila jako rezervirana.

Ustavna kriza,

kakor so imenovali včerajšnji opozicijski blok in današnji »režimlje« naše plemensko-politične boje, se s poslovno vlado ne rešuje, temveč le odlaga. Opozicijski blok, ki dobiva zopet prejšnje ime: federalistični blok, se je na vse kriplje protivil volitvam, dasi so volitve edin način, s katerim se lahko konzultira volja ljudstva kot nositelja politične moči v državi. Nova vlada se bo morala skrbno izogibati načelnih vprašanj, katerih rešitev je v opoziciji smatrala za perečo državno potrebo. Naivno bi bilo misliti, da bi se mogle brez volitev izvesti globlje segajoče upravne preosnove. Davidovičevci, ki so dali novi vladi glavno obeležje, so bili izvoljeni na programu demokratske stranke, ki izključuje plemensko in federalistično politiko. Klerikalci in muslimi, so si pridobili sedanjo številčno moč z demagogijo o plemenski oziroma pokrajinski avtonomiji. Radičevci so zbrali okoli sebe vse s to državo nezadovoljne življe na Hrvatskem, ki so si prisvojili njihov republikanski in samohrvatski program in si bodo prisvojili magari boljševeškega, samo da poglobijo star razpor med Hrvati in Srbi. Čudna so pota Gospodova, ki so privedla te heterogene stranke pod isto streho. Toda njih značaji se niso izpremenili in se ne bodo: tudi če so danes na ljubo oblasti skrili svoje prave karte, pride dan, ko jih bodo morali pokazati. In tedaj jih bodo ravno ista čudna pota Gospodova peljala narazen. Če je ustavna kriza, tedaj bi jo mogle rešiti samo dve homogeni in enako močni skupini. Ako je ni in je bilo vse grunjenje opozicionalcev samo boj za vlado, tedaj bo prevarano ljudstvo že kmalu tirjalo račun.

Samostojni demokratje in radikalci so šli skupno v opozicijo. Kakorkoli se njihovi nazori v marsičem razlikujejo, so si v najvažnejših državotvornih vprašanjih edini, popolnoma pa se strinjajo tudi v presojanju sedanjega političnega položaja. Poskus, da bi se razcepila radikalna stranka, je ponesrečil in tako ima Vidovdanska ustava v sedanjem parlamentu najmočnejšo in ustavno najenotnejšo skupino za sabo. Sedanja vlada bo še v slabšem položaju nego je bila samoradikalna: sestavljena iz manjših strank, bo morala neprestano krpati večino, deliti koncesije na to in na ono stran ter planirati nasprotja, ki bodo nastajala sama od sebe v njenem najčnejšem krogu.

Če uvažimo še to, da je nov režim odvisen od dobre volje stranke, ki se je po svojem voditelju postavila v službo moskovske vlade, katera urbi orbi proglašala svetovno revolucijo za svoj poglavitni cilj, če to uvažimo, tedaj ne podoonjujemo opasnosti rizika s sedanjo vlado. Primere z Mac Donaldovo in Herriotovo znajo so jako šepave, ker mi nismo ne Anglija in ne Francija, temveč balkanska država, ki je še nedavno nastala in še preživlja naravne krize ujedinenja. Gospodje Davidović, Korošec, Spaho in Radič pa tudi niso Mac Donaldi ne Herrioti, če ta dva že komu plavata pred očmi kot ideal državnikov. Naša kriza je le prešla v fazo zavlačevanja. Brez samostalnih demokratov in radikalcev je ne bo nihče rešoval in ne rešil.

Pred 10. leti.

V dnevi, ko se spominjamo ljudi, kateri so pred 10. leti odločevali o miru in vojni, je vredno omeniti beležke, katere je napravil na robu diplomatskih aktov cesar Viljem. Iz njih bo vsak brez posebnega komentarja uvidel, da je moralo priti do strašne vojne, če so o usodi na-

rodov odločevali taki brezvestni, do dneš izprijeni ljudje.

Nemški poslanik na Dunaju je napisal: »Izrabim vsako priliko, da mirno, toda resno svarim pred nepremišljenimi koraki.«

Wilhelm II. je pristavil: »Kdo pa ga je pooblastil za to? To je jako neumno. Saj ga nič ne briga.«

Poročilo, da srbski ministrski svet ni sprejel nikakega sklepa o avstrijskem ultimatu, je Viljem dostavil: »Tej zaleži bo treba krepko stopiti na noge!«

Poročilo: »Minister Berchtold zagotavlja, da Avstrija ne bo anektirala srbskega ozemlja.« Nemški cesar je dodal opazko, ki dobro karakterizira njega in njegovega zaupnika na Dunaju: »Osel!«

V aktu se dvakrat omenja »nacionalna čast Srbije.« Cesar je pristavil prve mu: »Bedarija!« in drugemu: »Je ni.«

K opazki, da bi Nemčija lahko vplivala na Avstrijo v smislu popuščenja napram Srbiji, je nemški cesar pripisal: »Kako pa pridem do tega! Kaj me sploh briga.«

K vesti, da delavstvo demonstrira za mir, je nemški cesar pristavil: »Če se to še ponovi, tedaj bom odredil obsedno stanje in dal voditelje in tutti quanti zapreti.«

»Prager Presse«, iz katere povzamemo te podatke (sočasno jih je obelodanila tudi Försterjeva »Die Menschheit«), še pristavlja drastično Viljemovo opazko o mirovnem razsodišču, ki poteka iz l. 1899. O haškem razsodišču je imel nemški cesar tole mnenje: »V Wiesbadenu sem bil obljubil, da bom (ruskega) carja podpiral pri pomirljivi rešitvi. Da se ne blamiram, se na videx strinjam s to ledarjajo. Toda v praksi bom tudi v bodoče zapopal le Begu in mojemu nabrušenemu meču in se nanje skliceval. Sicer pa se os... na vse sklepe.«

Od tega degenerika je pred 10. leti v marsičem zavisela usoda Evrope in milijonov življenj.

Z dežele.

Sv. Štefan pri Smarju.

V nedeljo 20. julija smo pokopali 42 letno mamko Uršulo Žabrl, ženo Miha Žaberla posestnika in živinskega trgovca v Brezji pri Sv. Štefanu. Zapušča moža in 6 nepreskrbljenih otrok. Da je bila dobra duša in skrbna mati svojim otrokom, blaga, prijazna soseda, dobrotnica revežem, je pokazal pogreb, kakoršnih je malo pri Sv. Štefanu. Dobremu možu in pridnim otrokom naše sožalje, pokojni mami pa blag spomin.

Zibika.

Dne 15. julija smo imeli birmo tudi v naši fari. Ves teden so delali priprave za sprejem našega nadpastirja. Naš župnik Jelšnik je imel prvi sprejemni govor, pa boljše bi bilo zanj, da bi bil ostal doma v farovžu; tako se je tresel med govorom da se je bilo bati, da ga kap zadene. Prvo nedeljo po birmi pa se je tako razkorajžil, da je začel zopet po svoji navadi razgrajati. Med drugim je tudi vzel na muho naše župane, češ, da so strahopetci; da si noben župan ni upal g. škofa nagovoriti. Tu je pa stvar druga. V trški in zibiški občini imamo novo izvoljene župane, ki pa še niso potrjeni. Stari, med katerimi je tudi cerkveni ključar Fajt in najboljša opora g. župnika, pa pravijo, da ni njihova dolžnost se predstavljati škofu. Sicer pa če bi ne znali boljše pozdraviti, kakor g. župnik, je itak prav, da ni noben nastopil izgleda pa, da novi župani ne bodo hoteli tako plesati, kakor bo župnik trobental. Tako se vsaj sliši. — Star Zibičan

Proti komunizmu v Romuniji.

BUKAREŠTA, 28. julija. V zvezi s proglasitvijo obsednega stanja so bile razpuščene vse komunistične organizacije v Romuniji.

Francija bo priznala sovjetsko vlado.

PARIZ, 28. julija. »Information« je izvedela, da je po Herriotovem nalogu iz Londona sestavljena posebna komisija, ki ima pripraviti vse potrebno za obnovo diplomatskih in trgovskih zvez z Rusijo.

Borza.

CURIH, 29. julija. (Izv.) Sklepní tečaj. Pariz 27.50, Beograd 6.425, London 23.91, Praga 16.123, Milan 23.55, Newyork 543.10, Dunaj 0.00766.

ZAGREB, 29. julija. Pariz 427.50—432.50 Švica 1546—1556, London 369—372, Dunaj 0.1179—0.1199, Praga 248.80—251.80, Milan 362.50—365.50, Newyork 83.875—84.875.

Doma in po svetu.

— **Že denuncirajo in pretijo.** Komaj je »Slovenec« ujel nekoliko vladne sape, že začnjo groziti in pretiti vsem državnim uslužbencem, ki niso hoteli biti ali klerikalci ali pa »ne tič ne miš«. V prvi številki po »srečnem preobratu situacije« žuga učiteljstvu in napoveduje, da bo dr. Korošec takoj popravil »krivice, ki so se zgodile z zadnjimi imenovanji nadzornikov in drugih učiteljev«. Kako bo popravil, tega ni treba še posebej vprašati: če bo le imel dovolj časa — o čemur dvomimo — bo uvedel režim take strankarske protekcije, kakšno poznajo samo klerikalci, kadar imajo oblast v rokah. Nasilja nad našim učiteljstvom pa bo seve maskiral z lepimi frazami o pravih smotrih šole in pa z ljudskimi potrebami, frazami, ki so poleg vere in cerkve glavne maže za klerikalno krinko. V isti številki grozi novopečeni vladni list poštanim nameščencem od ravnatelja pošt pa do skromne poštne uslužbenke nekje na deželi, ki se je ob kakšni posebni priliki klerikalcem zamerila. Imenoma denuncira celo vrsto poštних uslužbencev in jih v duhu že postavlja na cesto, češ, naj gredo služiti k dr. Žerjavu. V nadaljnji notici že voha kakor policijski pes po ljubljanskem čekovnem uradu, da bi iztaknil »žerjavovce« in jih izročil »vladi zakona, reda in pravice«. Da, kdor dolgo ne je, ima izboren tek. In klerikalci ga kažejo koj prvi dan.

— **Napredna zmaga v okolici Št. Jurja ob juž. žel.** Kljub temu, da je bilo pri obč. volitvah izvoljenih 16 odbornikov SLS in 9 naprednjakov, je bil pri volitvi župana soglasno izvoljen dosedanji župan, naprednjak g. Jože Ratej. Tudi vseh 6 obč. svetovalcev je iz naprednih vrst. Klerikalci so torej doživeli hudo razočaranje. Tako se pokažejo uspehi, ako se v naprednih vrstah smotreno dela.

— **Volitev župana in svetovalcev v občini Celje-okolica.** V nedeljo, 26. tm. dop. se je vršila tretja seja novega obč. sveta Okolice Celje, na kateri se je glasom medsebojnega sporazuma končno javno izvolil župan in starešinstvo. Za župana je izvoljen z absolutno večino 25 glasov pristaš SLS Ivan Gljusek iz Zg. Hudenje, za podžupana s 30 glasovi pristaš Gospodarske stranke naprednjak Vinko Kukovec, ostali svetovalci B. Bachler (G G), V. Hrastnik in Fr. Jelen (socijalista) in J. Strenčan (SLS) z 298 glasovi, R. Novak, pristaš NOS pa z 28 glasovi. S tem je delazmožnost obč. sveta zagotovljena, največ po zaslugi naprednjakov.

— **Spaho izžvižgan.** Koliko obeta nova vlada, nam priča incident po zaprisegi ministrov: dočim so pristaši anega in istega režima Davidovičevce pozdravljali, so Spahovce izžvižgali. G. Davidovič se tedaj opira na šibke berge. Zdi se nam, da ne bo dolgo, pa si bodo tudi v novem kabinetu žvižgali. Naj le pride na tapet na pr. vidovdanska ustava.

— **Todor Aleksandrov bližu naše meje.** Znani poveljnik makedonstvujuših tolp Aleksandrov se nahaja zadnje dni v Džumaji nedaleč od naše meje. Tu odpotuje na jugoslovansko ozemlje izvidno

in bojne čete, ki so se že ponovno spopadle z našimi četami ter z vaščani okoliških vasi, ki so tudi oboroženi za boj proti tolpam. V nedeljo se je v Rudaru v Krafovskem srezu razvila prava pravca bitka med komitaši in kmeti, katerim so dospeli na pomoč vojaški oddelki. — Izid še trenutno ni znan.

— **Političen atentat v Sofiji.** V glavnem mestu Bolgarije je bil umorjen vodilni urednik sofijskega ruskega lista »Russ« Kalinjkov. Ker list zastopa monarhistično smer, sumijo, da je Kalinjkov padel od komunistične roke.

— **Usoda ruskih velikih knezov.** Nečak pokojnega ruskega carja veliki knez Andrej, ki se je po izbruhu revolucije naselil v Londonu, je zapravil zadnje ostanke svojega premoženja. Te dni je londonsko sodišče proglasilo konkurz nad njim. — Njegova žena je otvorila v Londonu modni salon, ki še približno uspeva.

— **Velik požar v Solunu.** V noči od 26. na 27. tm. je zgorel v Solunu del mesta, ki se imenuje Vardara. Zgorelo je tudi več tobačnih tovarn. Skoda je milijunska.

Mariborske vesti.

Maribor, 29. julija 1924

— **IZREDNI OBČNI ZBOR KRAJEVNE ORGANIZACIJE JDS V MARIBORU** se vrši v torek dne 29. julija 1924 ob 20 (8. uri) v sejni dvorani tajništva demokratske stranke, Cankarjeva ulica 1. Dnevni red: Določitev kandidatov za občinski svet mariborski. Vsled izredne važnosti predmeta je udeležba nujno potrebna.

—□—

— **Vsa narodna društva Maribora** in okolice vabi Jadran na svoj Jadranski večer v soboto v Nar. dom

— **Dr. Turner zopet za »Ljudsko knjižnico«.** G. dr. Turner je večeraj povabil vodjo Ljudske knjižnice g. dr. Reimana na dom. Tu mu je izročil knjige, ki dopolnjujejo zbirko knjig, katere je »Ljudska knjižnica« dobila iz dr. Turnerjeve knjižnice v Framu. Posebna dragocena so Jiraskova najnovejša dela, s katerimi je knjižnica postala srečen lastnik 40 knjig obsegajoče zbirke zbranih spisov najslavnejšega češkega romancerja. Verjetno je, da je »Ljudska knjižnica« edina ljudska biblioteka v naši državi, ki lahko svojim češkim čitateljem postreže s to kompletno zbirko. G. dr. Turner je nadalje povabil g. dr. Reimana, da si ogleda njegovo mariborsko knjižnico, katero bo prav tako podaril »Študijske knjižnice« in »Ljudski knjižnici« in sicer tako, da dobi prva znanstvene knjige, druga pa leposlovne. Knjižnica vsebuje čedno število krasno vezanih knjig, med njimi znanstvena dela v skoraj vseh evropskih jezikih. V tej zadevi se je mudil ob istem času pri našem častitljivem Nestorju tudi predsednik kuratorija »Študijske knjižnice« g. prof. Kovačič.

— **»Ljudski knjižnici«** je darovala večjo zbirko lepih in zanimivih knjig gospa Kunović, gospodinja pri g. dr. Turnerju. Naj bi našla obilo posnemovalk v vrstah našega narodnega ženstva!

— **Na Jadranskem večeru,** društva Jadrana, ki se vrši v soboto v Nar. domu, svira orkester Drave, nastopi društveni pevski zbor z izbrani mvspreedom, razventega pa boče za zabavo vsestransko poskrbljeno. Uradoval bo poročni in razporočni urad, vrši se šaljivo ogledanje, plesalčni pa bodo plesali. V paviljonih bo na razpolago vsega najboljšega.

— **50letnica stavbne tvrdke Rudolf Kiffmann.** Znana mariborska stavbna tvrdka R. Kiffmann je slavila te dni 50letnico obstoja. Ustanovil jo je oče sedanjih dveh družabnikov l. 1873. Tekom časa se je razvila v stavbno podjetje velikega stila, ki je pred vojno zaposlilo čez 600 delavcev. Ima lastno mizarstvo in ključavnitarsko delavnico, parno žago in druge podobne naprave. Tvrdka je zgradila največje stavbe v mestu, bivši Terizijin dvor, več šol, klavnico, delavnice južne zelenice itd. Časten jubilej je tvrdka proslavila dne 26. tm. v vinogradu g. stavbenika Kiffmanna v kroga skoraj 50 nameščencev. Pri tvrdki so zaposleni: tesarski polir Franc Stanitz 50 let; tesar Pavalec 42, zidar Rottmann 38 let; 10 nameščencev in delavcev čez 25 in 23 delavcev s 11—25 službenih let.

— **IV. redna seja občinskega sveta mariborskega** bo v petek dne 1. avgusta ob 19. uri v mestni posvetovalnici. Dnevni red: 1. Poročila predsedstva. 2. Predlogi in vprašanja. 3. Poročila odsekov.

— **Poseben ljubitelj tuje obleke v kajhi,** Ivan Satler, ki je bil baš pred enim letom odpuščen iz tukajšnje kaznilnice, kjer je predsedal večletno kazni zaradi roparskega umora in tatvine, je v marcu tl. stopil v službo pri tvrdki »Drava« kot hlapec. Ker pa ni bil uporaben, so ga zaposlili kot delavca, a že čez dobre 3 mesece je zapustil tudi to službo, ker mu delo že zdavnaj ne diši več. Ker je kot hlapec dobro spoznal razne prostore, mu ni bilo težko krasti. Dne 30. junija je opazil njegov naslednik, da mu je izginila prazna obleka, nekaj perila in drobnarije, vsega skupaj v vrednosti 3590 din., dočim je bil neki delavec oškodovan za 200 din. vredna obleka; peril in drugih reči mizarju Schaubertu iz zaprte omarice 2000 din. vredna obleka; perila in drugih reči pa si je neznanec »izposodil« za kakih 500 din. Osumili so bivšega hlapca Satlerja, ki pa se je tako dobro skrival, da ga niso mogli najti. Zadnje dni junija so videli Satlerja pri Sv. Barbari, kjer je pri posestniku Rojku vlomil v stanovanje in ukradel kompletno obleko ter 15 kg. masti. Zdaj je bilo skoraj sigurno, da je Satler zamenjal pošteno delo s profesijono-

nalnim tatinstvom, vendar pa ga vse do danes niso mogli zaslediti. Dopoldne pa ga je neki policijski nadzornik prepoznal na Aleksandrovi cesti in aretiral. Po kratkem zaslišanju so ga izročili sodišču.

— **Nedeljsko nezgodo med motociklisti** in vojaškim sanitetnim avtomobilom se je po zaslišanju prič pojasnila v toliko, da sta karambolu kriva motociklista. Priče so soglasno izjavile, da je vojaški avtomobil vozil v pravilnem tempu, da pa sta motociklista dirjala po ulici, kakor bi bila na dirkališču. — Kakor nas obveščajo s policije, so dobili redarji strog ukaz, da morajo motocikliste enako kot vojaške brezobzirno opozarjati na predpisane voznice po mestu, liste pa, ki bi se ne ozirali na svarila, če treba tudi s sabljo ustaviti ter ovaditi zaradi javnega nasilstva.

— **Iz policijske kronike.** Aretiran je bil neki pijanec, proti 6 osebam pa so vložene ovadbe in sicer 1 zaradi kaljenja nočnega miru, 5 pa zaradi prestopka policijskega reda.

— **Mestno kopališče** se zopet odpre v sredo dne 30. julija in bo stalno odprto izven nedelje in pondeljka vse dni v tednu od 9. do 18. ure zvečer. Parna kopel ostane kakor navadno ob tednih četrtkih in sobotah, za moške, ostale dni pa za ženske.

— **Mestni kino.** »Krasotica iz Tokij« velezanimiva drama v 5 činih ter veseloigra v 2 činih v glavni vlogi Eddy Pollo se predvaja v torek, sredo in četrtek. — P. n. občinstvu se naznanja, da se v petek dne 1. avgusta pričinja s predvajanjem najlepšega športnega vefilma »Sportnik s črno krinko« v 8 činih polnih športskih senzacij in šaljivih prizorov iz športskega sveta v katerem nastopa južno-ameriški športnik prvak Uruguaya Reginald Denny, prvak pariške Olimpijade.

— **Grajski kino** predvaja danes in v sredo socialno dramo v 5 činih »Dagmar Riggerson« z krasotico Ewi Ewa v glavni vlogi. Poleg drame še izborna veseloigra v dveh činih »Frljevačka požarna brambaz« — V četrtek začne krasno dramo »Flandrijski lev«.

— **M. Zbozdravnik dr. F. Kartin,** Maribor, Slovenska ul. 9, ne ordinira do 29. avgusta. 1626

TELEGRAM.

BUCAREST, 27. julija 1924. Dolazimo na 15 dnevno gostovanje u KLUB BAR Maribor. — LES GEORGES, Grand Atraction de chant et Danses roumene. 1625

E 3117/23/8 — S 1/24/56

Dražbeni oklic.

Vsled sklepa okrožnega sodišča v Mariboru odd. III. dne 3. junija 1924 S 1/24/56 se vrši

v soboto, dne 2. avgusta 1924 ob 8. uri sodna prodaja vseh v stanovanju v Mariboru, Barvarska ulica 1 se nahajajočih premičnih, posebno pohištva. Okrajno sodišče v Mariboru odd. IV., dne 26. julija 1924.

Pohištvo

lastnih izdelkov za spalno in jedilne sobe najceneje v zalogi Šercar in drug, Maribor, Vetrinjska ulica stev. 2. 106

Mobilirana soba, čista, se odda, Tattenbachova ulica 24, I. nadstropje, vrata 3. 1624

Kupim staro zlato, srebrna denar in dragoceno kamenje. M. Uger, urar. 1984 30-18

Iščem mesto hišne gospodnje. Imam 1 otroka, 5 let starega. (deklica). Kuhati in opravljati znam vsa hišna in gospodinska dela. Naslov po ve uprava »Tatora«. 1622

V lastnem interesu

pažite, da dobite vedno davno preizkušeni »Pravi« **FRANCKOV**: kavni pridelatek v zabojčkih in ne kako ponaredbo. —

Na novi, rjavo-modro-beli etiketi se posebno jasno izražajo glavni znaki, a to so: ime »Franck« in »kavni mlinček«. —

»Pravi« **FRANCK**: z mlinčkom: zboljšuje in pocenjuje vsako kavo!



S potrjim srcem naznanjam, da je moja ljubljena mama

Ljudmila Kregau roj. Mašera

danes ob 19. uri v Gospodu zaspala.

Pogreb drage rajneke bo v sredo, dne 30. julija 1924 ob 17. uri iz hiše žalosti na tukajšnje pokopališče.

Črešnjevce, dne 28. julija 1924,

1627

Žalujoča Milica.